


## E. Huff: Americký patent popisuje program vypouštění „toxických komárů“ typu „chemtrails“ k šíření chemických a biologických jedů k zabíjení lidí

 [cz24.news/e-huff-americky-patent-popisuje-program-vypousteni-toxicky-komaru-typu-chemtrails-k-sireni-chemicky-a-biologicky-jedu-k-zabijeni-lidi](https://cz24.news/e-huff-americky-patent-popisuje-program-vypousteni-toxicky-komaru-typu-chemtrails-k-sireni-chemicky-a-biologicky-jedu-k-zabijeni-lidi)

14. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Web [dronewatchnews.com](https://dronewatchnews.com) zveřejnil znepokojující článek, který jsem se rozhodla zpřístupnit i čtenářům mého blogu. Již v roce 2014 byl u Úřadu pro patenty a ochranné známky Spojených států amerických (USPTO) podán patent, který nastiňuje budoucnost vedení chemické a biologické války – která se ovšem již nyní stává realitou

Patent s názvem „Toxic mosquito aerial release system“, který byl vydán pod číslem US8967029B1 a je dohledatelný na [google patents](https://patents.google.com), popisuje systém pro rozprašování biologických, chemických nebo jiných materiálů pomocí „bezpilotních vzdušných prostředků ovladatelných na dálku – dronů“.

„Je na něm umístěna nádoba s centrální zpracovatelskou jednotkou a s nádobou na rozmnožování komárů, což je samostatný prostor pro komáry a jejich potravu obsahující toxiny vhodné k přenosu komářím kousnutím poté, co komár tuto potravu zkonsumuje,“ tvrdí abstrakt k patentu.

„Vypouštěcí trubice je připojena k nádobě na rozmnožování komárů a je dimenzována tak, aby z nádoby na rozmnožování vypouštěla infikované komáry. Ventil je připojen přímo k vypouštěcí trubici a je ovladatelný na dálku, takže komáři mají po otevření ihned otevřenou cestu ven z nádoby skrz uvolňovací trubici.

Pokud jste již někde četli o dronech podobných UFO, které ruská armáda nedávno spatřila nad Chersonem a dalšími částmi Ukrajiny, pak už tuto technologii nejspíš znáte. Zdá se, že se *již totiž běžně používá* poté, co byla patentována asi před osmi lety.

Na základě dalších informací nastíněných v patentu, je cílem této technologie použít bezpilotní drony k postříkování nepřátelských vojáků chemickými a biologickými zbraněmi, tedy jako prostředku válečného útoku. Spojené státy a NATO to na Ukrajině zřejmě právě nyní skutečně dělají.

„Během celé vojenské historie bylo zdraví vojáků vždy důležitým určujícím faktorem boje,“ píše se v patentu zlověstně. „Vojáci na zemi mohou totiž správně fungovat pouze v případě, že nejsou nemocní, nebo zrovna neumírají na smrtící virus nebo patogen.“

„Voják, jehož imunitní systém se snaží bojovat s nějakým broukem nebo patogenem, nebude mít již vůbec žádnou energii ani schopnost bojovat. Nemoc se tak může stát velmi cenným vojenským nástrojem, který může být mnohem ničivější než ty nejmodernější vojenské zbraně a vybavení.“

Patent dále odhaluje, jak onemocnění nepřátelských jednotek „je důležitým vojenským cílem“, „je třeba se podívat na to, jaké prostředky máme k dispozici, aby se patogeny, bakterie a viry dostaly

k nepříteli “.

## **Plánuje globalistický deep state masově vyliďňovat svět pomocí GMO komárů?**

---

Možná si vzpomenete, že miliardář eugenik a spoluzakladatel Microsoftu Bill Gates před lety vymyslel plány na geneticky modifikované (GMO) komáry, kteří budou létat po okolí a infikovat lidi údajnými „vaccínami“ a přitom jim sát krev – což je technologický koncept velice podobný tomu z uvedeného patentu.

Drobná robotická zařízení, která vypadají a chovají se jako komáři, jak nám bylo řečeno, mohou být nasazena ve velkém počtu na bitevním poli – to zahrnuje ovšem také širokou veřejnost, protože globalisté všechny lidi považují za postradatelný dobytek a nepřátele státu – k otrávení a zabíjení různých, nejen vojenských cílů. .

„Dokonce i se všemi těmi sofistikovanými počítačovými čipy a mikroprocesory se všechna tato špičková technologická zařízení nemohou zatím ani přiblížit k doslova zázračné technologii přírody,“ vysvětluje patent, jak mohou komáři vybavení chemickými a biologickými zbraněmi pomoci dosáhnout genocidních cílů a biologické katastrofy po níž tak touží deep state.

„Příroda má velmi vysoce sofistikované technické zařízení, které může nejen přenést nemoci do oblasti, kde se může nacházet nepřítel, ale tato zařízení mohou nepřítel přímo vyhledávat a také najít, a to i když jsou za opevněním a schováni v úkrytu.“

Patent dále vysvětluje, že tyto komáry zamořené bezpilotní drony mohou být specificky naprogramovány tak, aby samy dokázaly vyhledat nepřítel kvůli kontaminaci patogeny a to zcela „bez varování“, přičemž o komárech hovoří jako o „ultra high-tech zařízení přírody“.

„Kdyby jen existoval způsob, jak by vojenští plánovači mohli využít potenciál komára, tak by snadno dokázali onemocnět a zabít velké masy nepřátelských jednotek, a to aniž by padl jediný výstřel,“

dodává.

Po diskusi o jejich použití na bitevním poli ke spáchání toho, co se rovná masové *genocidě*, patent dále také naznačuje, jak tyto GMO komáři mohou být také použity v „medicíně“ k hromadnému očkování veřejnosti – a to včetně, a to velmi pravděpodobně i všech „anti-vaxxerů“, kteří by si jinak nebyli v žádném případě příliš ochotni dobrovolně vyhrnout rukávy.

Vzhledem k tomu, že komáři vyhledávají své cíle a útočí bez upozornění nebo jejich souhlasu, jsou tak naprosto dokonalým transportním prostředkem, vysvětluje patent, pro farmaceutické léky a nebo cokoli jiného, co chtějí psychopaté dnes vstříknout do svých lidských dobytčích stád.

Podle dokumentace byla patentová přihláška na tuto technologii podána společností TMARS Associates Trustee pro systém leteckého vypouštění toxických komárů CRT Trust. Jako jeho vynálezce je uveden S. Mill Calvert.

„Při spojování dostupných informací jsme zjistili, že zakázání výzkumu biologických patogenů a bakterií v USA způsobilo pouze to, že tento výzkum byl od té doby zadáván jiným národům,“ napsal jeden komentátor v *Natural News*. „Jen na Ukrajině bylo ještě před ruskou invazí více než 30 biolaboratoří financovaných z USA.“

AUTOR: Ethan Huff

ZDROJ

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.